

МЕТАЛЛИСТ

Ежедневная газета—орган парткома, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 159 (499)

Четверг 12 августа 1937 года

Цена 5 коп.

О работе промышленности в первом полугодии 1937г.

Постановление Обкома ВКП(б) от 3 августа 1937 года

Бюро Обкома ВКП(б) считает работу промышленности области в первом полугодии и июле 1937 года совершенно неудовлетворительной и в особенности работы: Автозавода им. Молотова, завода «Красное Сорочино», Станкозавода, Кузнецкого и Выпускского металлургических заводов, завода им. Ленина, Снегдзавода, «Груд», фабрик №№ 1 и 2 Шейнгольда, ситчатых заводов №№ 1 и 2.

Хозяйственное и партийное руководство этих и других остальных предприятий не сделало для себя практических выводов из решений февральского Пленума ЦК ВКП(б) и ука за в июле тов. Сталина не использовало критику, которая была на партийных собраниях и хозяйственных активах. Слабо боролось с последствиями вредительства. Перестало заниматься стихийным движением. Парторганизации не развернули массовой политической

работы среди рабочих и ИТР, вокруг вопросов выполнения производственной программы.

Обком партии обвиняет директоров и партийных руководителей организации и возлагает растущий производственный подъем и активность рабочих масс в связи с предстоящей 20-й годовщиной Великой Октябрьской Революции. Обуславливает на всех первичных партийных организациях и хозяйственных активах вопросы выполнения производственной программы и руководства растущей политической и производственной подъемом рабочих масс в связи с 20-й годовщиной Октябрьской Революции. Намечает практические мероприятия, обеспечивающие не только выполнение, но и перевыполнение каждым заводом производственной программы и развертывание стихайского движения и соцсоревнования.

Партийным организациям

широко развернуть агитацию вокруг вопросов выполнения производственной программы и показа работы станковщиков, используя для этого все средства и методы, имеющиеся в арсенале большевистской агитации.

Промышленно-транспортным отделом Областного и Горьковского комитетов партии систематически проверять, какие выводы следуют для себя хозяйственников и партийные руководители заводов из совещания директоров и секретарей партийных комитетов, созванного при Обкоме ВКП(б) как выполняются договоры о соцсоревновании между заводами, цехами и т. д. с последующим обсуждением этих вопросов в Областном и Горьковском комитетах партии.

Организовать в печати освещение итогов социальности с показом лучших и худших предприятий и образцов станковской работы. **Обком ВКП(б)**

Высокий с'ем стали

Сначала августа месца, рабочий коллектив Выпускского цеха № 1 заметно улучшил свою работу.

Отдельные сталеваляры за первые дни августа добились неплохих результатов по с'ему стали.

Сталеваляры Бушув снимают по 5,53 тны с квадратного метра пола печи, выполнив план по с'ему на 122,3 проц. Сталеваляры Есеев снимают по

5,36 тны или 115,3 проц. плана.

20-е годовщина Великой Пролетарьской Революции должна быть встречена высокими производственными показателями. К этой великой годовщине каждый станковщик должен показать образцы своей работы и каждый ударник добойтись знания станковца.

Б. Л.

На фронтах в Испании

На фронтах гражданской войны в Испании 9 августа не произошло крупных военных операций.

Фронт Капыда (мадридский фронт) и Фриас де Альбаррасин (аргонский фронт) несли митейжкам большие потери.

(ТАСС)

На дрейфующей льдине

Льдина, на которой расположена полилярная станция «Северный полюс», 10 августа находилась на 85 градусах 45 минут широты и 3 градусах западной долготы. За ночь она передвинулась по прямой на 64 километра. За первую декаду августа льдинка длиной тысячу километров переместилась на петлю и оказалась на

том же месте где была и в начале августа.

Молодые ученые—зимовники товарищи Шарнов и Федоров ведут непрерывные научные наблюдения. За ночь они взяли 5 проб воды со дна океана. Глубина океана, как показали последние измерения, оказалась равной 4395 метрам.

(ТАСС)

„Михеевич зипнак“

Письмо маршала Советского Союза т. Блюхера отцу 9 июля

Кубышев, 10 августа (ТАСС). Колхозник артели „12 лет Октября“—отец 9 сыновей **Дмитрий Федорович Михеев** недавно возвратился из поездки на Дальний Восток, где он в ОКДБА его четыре сына. Д. Ф. Михеев послал командующему ОКДВА Маршалу Советского Союза тов. Блюхеру письмо с просьбой создать танковый экипаж из его сыновей.

Письмо маршала Советского Союза т. Блюхера отцу 9 июля

и командирам Особой Дивизионной Армии, заявив какой хороший народ в Красной Армии!

Дорогой Дмитрий Федорович! Весть этот народный солдат—это наши дети по крови, по классу. Это действительно крепкий народ, безгранично любящий партию Ленина—Сталина, свою страну, готовый жизнь отдать за дело социализма.

Маршал по телефону ответил:

„Дорогой Дмитрий Федорович! От всего сердца приветствую вас патриота нашей замечательной—родинки, искренне соболезную, что вы в неблагоприятных обстоятельствах не пришлось встретиться с вами. В своем письме вы с восторгом отзывались о бой-

цах и командирах Особой Дивизионной Армии, заявив какой хороший народ в Красной Армии!

Дорогой Дмитрий Федорович! Весть этот народный солдат—это наши дети по крови, по классу. Это действительно крепкий народ, безгранично любящий партию Ленина—Сталина, свою страну, готовый жизнь отдать за дело социализма.

Спасибо, Дмитрий Федорович! Большое красноармейское спасибо за сыновей, за воспитание из них славных патриотов нашей великой родины. Отвечая вам, что наш „Михеевский экипаж“ будет создан.

Привет! Искренне жму руку.

Маршал Советского Союза Блюхер.

Привет родной Москве

Редакция „Последних известий по радио“ связалась по телефону с Героем Советского Союза товарищем **М. М. Грозовым**, находящимся вместе с товарищами Ю. Яковлевым и Данилиным в Париже.

„Последних известий по радио“ связалась по телефону с Героем Советского Союза товарищем **М. М. Грозовым**, находящимся вместе с товарищами Ю. Яковлевым и Данилиным в Париже.

Доклады и беседы о VI с'езде партии

Двадцатилетие VI с'езда РП(б) тов. Громова партийная организация отмечает проведение бесед и докладов об историческом значении с'езда.

С 8 по 16 августа на всех предприятиях, в учебных заведениях и учреждениях будут проводиться беседы на тему: „VI с'езд

РСП(б) и историческое значение доклада товарища Сталина на с'езде“. Этой же теме посвящаются очередные занятия по всей сети партпросвещения.

Партийные комитеты организуют групповые и индивидуальные консультации для пропагандистов.

(ТАСС)

Сделать все выводы из уроков вредительства

10 августа во Дворце культуры состоялся собрание районного партийного актива. С докладом об уроках вредительства на заводах и заводах партийной организации района выступил секретарь РК ВКП(б) тов. Струнов.

Для партийной организации нашего завода эти уроки особенно чувствительны потому, что она сама не сумела разоблачить этих врагов народа—шпионов, диверсантов, вредителей.

Только приуготовление большевистской бдительности, политическая сознательность, политическое чутье, когда парторганизация нашего завода обсуждала последние случаи аварий, не дали этого аварию политическую опору, но превратила в партийной организации выносливости коммунистов—аварийщиков, коммунисты не выжили в себе мужества искануть из партии врагов народа Дзугут.

В большой мере это относится и к парторганизации старейшего завода. Близ и актуально парторганизация обсуждала последние случаи „Металлург“ (Комиссия Преступных Действий), выявила множество много новых фактов невыполнения вредительского действия Собяева. В плане по ликвидации последствий вредительства, Собяев наметил

передать, что это сам нежелательно сделать над следом.

На парторганизации эти факты особенно ярко были вскрыты, но до аса, что Собяева нельзя оставлять в партии, однако, когда нужно было решить быть ли он в партии, Собяеву в партии, коммунисты распустились, проявили вредительскую, превратились в шпана.

Почему выносливость парторганизации не сумела разоблачить этих врагов народа, почему коммунисты, рабочие не сумели разоблачить их действия? Это произошло, да к стиду получаются и сейчас, потому, что партийная организация не выискивает и не выискивает коммунистическую планку ЦК ВКП(б) и указаний товарища СТАЛИНА об овалении большевизма.

Только в результате политической бдительности, мастерского мартовского дела тов. Селезнева сего июля расползлись врага народа Золотая с'емая авария, но что сам Золотая объявила его во вредительство.

Существует еще рядотская беэны—бездельность у работников начальников деловых аппаратов, собяева у тов. Белозера, (ремонтно-строительный цех).

До сих пор тов. Белозеро-вредительство ремонт не может. Когда на это ему указывают коммунисты, т. Белозеро делал выводы что в нем прожаривается. Это положение тов. Белозера неприятие, оно вредное, как для самого, т. Белозера, так и коллектива рабочих и инженерно-технических работников ремонтно-строительного цеха.

Для заводского партийного актива является большим поводом то, что он не выискивает большевистские выискивать политику февральского Пленума ЦК ВКП(б) об овалении большевизма. После много разовой заводских партийной организации не добилась своевременного оваления партийной учебной, слабо еще проводится политическая агитация.

Собрание районного партийного актива для парторганизации партийной организации, что вредительство на заводе осталось, вредителей мало разоблачили, а выискиваются до конца с тем, чтобы завод работал лучше. Делом чести для парторганизации металлургов должно быть выискивание плана 1937 года.

Диспетчерский аппарат

тормозит работу

На протяжении двух лет ново-трубный цех не может освоить прокатку труб диаметром в 3/4, что отражается на выполнении производственной программы. Благодаря прилежности и кропотливой работе старшего мастера тов. Быстрова, который приложил все свои силы и знания к тому, чтобы прокат 3/4 труб был освоен. Он изменил устройство шлепел, благодаря чему цех успешно стал выполнять и перевыполнять производственную программу.

Мастер тов. Ушаков, 5 августа дал 3813 штук 5, как норму 2842 штук. С момента выборов в цеховой комитет, тов. Ушаков, он показывает пример в работе — обменивает опытами в работе с другими сменами, благодарит чужую смену Карева в этот же день при той же норме дает 3465 штук труб.

Казалось бы, что хорошая работа цеха будет и дальше такой, но этого не получается. Частые простои из-за перекалки валков, частые переходы на другой сорт проката и пло-

хое снабжение стрипсами мешает успешному выполнению производственной программы.

Нередки случаи когда стрипсы доставляются скрученными, вследствие чего увеличивается выход брака, из-за отсутствия стрипсов часто дают сутунку, которая не пригодна к прокатке и влетает за собой большой выдел на строн клеши.

Несмотря на то, что на складе старо-трубного цеха 9 августа был полутора дефиновый стрипс, его не грузили, а доставляли опять таки сутунку, это свидетельствует прежде всего о плохой работе диспетчерского аппарата, по главе которого стоит г. Личнов.

Рабочие ново-трубного цеха занимающие таким положением и требуют беспробойного снабжения качественными стрипсами с тем расчетом, чтобы достигнутые результаты работы были закреплены и цех шел вперед за успешное выполнение и перевыполнение производственной программы.

Забегаява.

Исправляем главные недостатки

Недавно проходили выборы закрытым (тайным) голосованием в ново-трубном цехе цехового комитета, в который вошли лучшие специалисты цеха. Основание на опыте производственной работы, из числа которых председателем избран тов. Царев.

С первых же дней членами пленума цехового комитета были распределены в отделениях цеха работы, каждый из них теперь имеет отдельный сектор и выполняет свои поручения.

Правильно сделала цеховой комитет, взявшись за оставший участок работы — производственные совещания, сосредоточившие раз-

личные стажированные движения.

Результаты работы цехового комитета видны уже сейчас. В результате, улучшая работу производственных совещаний видны, как цех шло вперед к тем ростам.

Успех мастера Ушакова, Рожкова, которые начиная с 4 августа перевыполнили производственную программу на 120 проц, свидетельствуют о том, что цех в XX годовщине Великой Пролетарской Революции придет с утроенными рывками стахановцев и успешным выполнением производственной программы.

Член пленума цехкомитета **Забегаява.**

ВЕЧЕР У КОСТРА

Вечер был тихий и теплый, так заметно ощущалась аэрица на деревьях. Стройно стояли березы в своих белоснежных пальтах, слабо свистел ветер. Тихую ночь нарушил жалобный плач птицы, которая поперла с дерева.

Среди высоких леса на небольшой, свисающей палатке в воздухе шумел, поднимался красивыми злыми пламя костра. Вокруг сидели и ждали те, о которых так много заботится наша страна, и которые создают условия радости жить любимой Стране. Это были рабочие, которые так с неравными глазами ждали своей работы. Лица их освещенные пламенем расширялись в осязательных улынках. Выступили в створки были слышны разговоры. Здесь разговаривали старшие, декламаторские стихи, песни песни. Вот пионер Захарчук декламирует стихотворение на украинском языке и присутствует ему сильно иллюстрирует Бак джордж берет пиджак на сапелки, выходящий, пожимая плечами. Вот пионер Мовчанов в галстуке и шапке ухватывает галстуки со своим товарищем, как лодка этот мальчик в своих джанах, как искусство и легко он выводит своего и заметно прибавляет своего старшего товарища.

Хрипя и дружно исполняет несколько песенок шумовый оркестр в 8-9 человек руководимый Вас Мельником.

Двигает костер, посылает, и шепот последние искры. Пиджак горит «Балдагу» и пожелать по жаренным из вельсам и пощ, вместе с ними. Зина Биркова об'являет костер акриками, шумно перегибает друг друга, жалеет ребята в лагерь. Через несколько минут их уже не было видно. Костер, затухая и разваливаясь из дыма, разоса, а в 11 часов все было тихо и спокойно. Лагерь спит, только в легкой темноте за лагерьом раздался лай собак и отдельные звуки голосов вояющих медведей джунгли, Кривки.

Раздумно и приятно встретили нас работники лагеря. Начальник лагеря тов. Захарчук присел в свой кабинет, рассказав о гоминуте работы, об отмы-

вал лагерей в лагере — о жизни лагеря.

Наблюдая, как было замечено, что работа жалеяла в лагере еще дошли в плакат как часто, аккуратно убранны кроватки заблаговременно руками самих пионеров.

На протяжении всего времени и не слышал ни звука невольности со стороны ребят. Здесь так много было разговаривая, что вышло из ребят. Они купались, джордж играл на музыкальных инструментах, свистали трубой, обгоревшие ватки, жалея песни, играли в шахматы, чехал, отдышался.

В разговоре с родителями я узнала, что они очень довольны жизнью ребят в лагере, уважают и сами ребята. Мать — Коношова говорит: «И по малому количеству в лагере, за мой взгляд, все хорошо. Ребят хорошо кормят, хорошо обрабатывают, следят за их воспитанием. Этого лишь дотль не получаю бы дома».

Мать Лукина с удовольствием была оставила на несколько дней и второпию своего сына, которого привезла с собой. Она очень довольна обращением в прошлом роде своей маме. Лагерь тов. Захарчик и выкатили.

Итак же заглянула в стеновую палату лагеря «Горист», которая с любовью оформилась самими ребятами. Почти каждая палатка была иллюстрирована, в твоем помещении стихи, па радки, голубочки.

Большая часть ребята в лагере, в отношении воспитания, живут на выкатки. На выступлении на костре уже можно было заметить, что жалкая выкатка уже делает в своем роде, ребята выступили почти из каждого отряда. Работа любит своих выкатки. От всех душ явную благодарность выкатки 3. 16 джордж, Лобинцова, Джорджов, Шаранова, Баранова, Криваной и др. за их любовь и внимание к делу, а за любовь к своему делу, а своей стране, к любимому и дорогому СТАНУ.

Е. Ф. Филимонова

Честность

Получил заработную плату за 1-ю половину июня месяца, работница вылопротного цеха тов. Боброва, при выходе из конторы, выирнала 30 рублей, а тов. Полков их обнаружил и сдал кассиру тов. Астахову. Через несколько дней тов. Боброва вернулась к кассиру с претензией недоплатил при выдаче. Кассир тов. Астахов объяснил ей, что она деньги потеряла и возвратил их тов. Бобровой.

Необходимо отметить, что тов. Полков сознательно, честно сделала, слав найденные деньги в кассу.

Блохин.

По Советской стране

В Башкирской республике начался сей омык. Артель «Труд» Белевского района уже посела 212 гектаров Колхозы этого района хорошо подготовились к началу нового урожая и обеспечены сортами семянными безвредными сортами.

Жаркие дни и дожди вызвали быстрое таяние снегов в горах Кавказа. Терек в четырех местах вышел из берегов и заливал значительные участки Военно-Грузинской дороги. Автобильное движение между Тбилиси и Орджоникидзе приостановлено.

65,3 литра молока дала 1 августа корова красной породы «Тиза», принадлежащая племяху «Роовки» Ново-Васильевского района, Днепропетровской области. Племях готовит рекордистку на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

В Анапском районе и в зоне Новороссийска началась первая уборка винограда столовых сортов. Средний урожай в 2 о ж а винограда на Черноморском побережье будет не меньше 10 тонн с гектара.

На пятый советский международный фестиваль, открывающийся в Москве 1 сентября, прибудут много численные группы иностранных туристов из США, Англии, Франции и других стран. (ТАСС)

СВОДА

о работе цехов
маталургического завода
за 10 августа 1937 г.

МАРТИН Ж 1 . . . 101 пр.
МАРТИН Ж 2 . . . 78,8 пр.
МЕЛВОСОРТИН 70 пр.
ДИСПЕЧЕРСКИИ 119,2 пр.
КРОВЕЛЬНИИ . . . 89,6 пр.
ТРУБНИИ Ж 1 . . . 113,8 пр.
ТРУБНИИ Ж 2 . . . 88 пр.
ВЫШНИИ . . . 2,26 пр.

Зам. от. редактора
—Н. БАШИЛОВ

Упол. Обл. № 223 Твн «ВР»

Беспечность или вредительство

Листопротактивный цех, из-за недостатка качественной продукции вынужден использовать для прокатки так называемые, слабые, которые закупаются нами на родственных предприятиях. Часто наши агенты по закупке сырья проявляют беспечность, близорукость, закупают некачественное сырье (в том числе слабые), из за которых бракуются при полном своем желании не могут дать доброкачественного проката.

Уполномоченный отдела технического контроля филиала, посланный врагом народа Поповым для закупки слаб, 8 августа отгрузил около 300 тонн слаб, в которых больше сбиров, брака. Отгруженные слабые с денями, в рванцах, с расхолами. Из этих слаб

могут получиться только вторые сорта, которые у нашего завода никто не берет.

Несколько месяцев тому назад начальник листопротактивного цеха тов. Бобров не знал эти слабые, за что бывший директор, враг народа Попов, пролил Боброву уполномоченный.

Что смотрит уполномоченный отдела технического контроля филиала, и почему так безрасулено и слепо выполнял распоряжение врага народа Попова?

Партийный комитет и заводоуправление должны немедленно запретить отгрузку браковых слаб, ибо от этого только пользы тов. заводу и государству.

Б. Личнов.

Неполадки продолжаются

Недавно проходила партийная собрание по цеху завода о раскрытии на нашем заводе шайки вредителей — врагов народа.

На собрании в вылопротном цехе особенно указывали на слабую работу начальника цеха тов. Ведрышкина по ликвидации последствий вредительства.

Чем объяснить, что с 20 июня под кожей цехов декоративный доступ подальше от Ведрышкина?

Штамы шестирогих вид расхлывали, что приводит к частым засечкам и выпуска вид 2 сорта. На первоначальном этапе 28 июня сменяли 6 исподков, что также тормозит работу.

Предложения рабочих не выполняются.

Тов. Ведрышкин и после разоблачения вредителей, после резких выступлений рабочих в его адрес, не желает прекращать свою работу.

Большаков.